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Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 26 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 541/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση  συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τον Σύλλογο Φίλων Μουσικής 
Σαμοθράκης σε εκδηλώσεις με τίτλο «Μουσικό Καλοκαίρι 2013».   
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 11 Ιουλίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3951/5-7-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη – Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής    
2) Αντώνιος Ματζιάρης (αναπληρωματικό) μέλος 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Ιωάννης Νικολαΐδης 
μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 7) Δημήτριος Πέτροβιτς 
μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
 Απόντες ήταν: ο κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε 
νόμιμα. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 541: Εισηγούμενη το δέκατο έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΑΜΘ με το υπ’ αριθμ. 192/4-7-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής:   
   Ο Σύλλογος  ιδρύθηκε το 2007 και είναι ένας πολιτιστικός μη κερδοσκοπικός φορέας. Έχει σαν στόχο 
την προώθηση του πολιτισμού μέσα από την τέχνη της μουσικής επενδύοντας στο ντόπιο ανθρώπινο 
δυναμικό. Οι σκοποί ιδρύσεως του συλλόγου  αφορούν στην διάδοση της μουσικής παιδείας στη 
Σαμοθράκη, στην καλλιέργεια και εξέλιξη της χορωδιακής μουσικής, στην προώθηση της κλασικής και 
παραδοσιακής μουσικής, στη δημιουργία ενός φυτωρίου νέων μουσικών, στην καλλιέργεια της αγάπης για 
τη μουσική, στην ανάπτυξη ενός συνειδητοποιημένου και απαιτητικού ακροατηρίου και στην άνοδο του 
πνευματικού και πολιτιστικού επιπέδου του τόπου.  
    Υπό τη σκέπη του συλλόγου λειτουργεί η Παιδική Χορωδία και τα μουσικά εργαστήρια πιάνου, 
Μουσικής Προπαιδείας, Κιθάρας – Μπουζουκιού, Σαντουριού, Κρουστών, Μουσικών Συνόλων, Σολφέζ, 
Αρμονίας και Παραδοσιακού Τραγουδιού. 
    Η Παιδική Χορωδία που τον Μάιο του 2010 απέσπασε το 1ο βραβείο σε επίπεδο Περιφέρειας Αναν. 
Μακεδονίας Θράκης, δίνει συναυλίες και συμμετέχει σε τοπικά μουσικά εθιμικά δρώμενα καθ’ όλη την 
διάρκεια της χρονιάς. Έχει ταξιδέψει εκπροσωπώντας τη Σαμοθράκη και αναδεικνύοντας τη μουσική και 
τον πολιτισμό της ευρύτερης περιοχής, σε διάφορα φεστιβάλ που διοργανώνονται σε πόλεις της Ελλάδας 
(Αλεξ/πολη, Κομοτηνή, Ξάνθη, Πολύγυρο, Δράμα, Αθήνα κ.ά.). 
   Τα τελευταία πέντε χρόνια ο σύλλογος  σε συνεργασία με το Δήμο Σαμοθράκης, την πρώην Νομαρχία 
Έβρου και την  Ν.Α.Ρ.Ε, καθώς και την Π.Έβρου διοργάνωσε με επιτυχία μια σειρά από εκδηλώσεις, με 
συναυλίες, μουσικά σεμινάρια και συνέδρια, όπου συμμετείχαν  ντόπιοι μουσικοί καθώς και καλλιτέχνες 
από την υπόλοιπη Ελλάδα και το εξωτερικό. Όλες αυτές οι εκδηλώσεις είχαν σαν αποτέλεσμα να 
αναδείξουν τη Σαμοθράκη σε ένα ιδιαίτερο πολιτισμικό προορισμό για τους ξένους, τονώνοντας σημαντικά 
και την τοπική οικονομία. Παράλληλα αποτελούν πλέον θεσμό και στηρίζουν δυναμικά το πολιτιστικό 
προφίλ, όχι μόνο του νομού μας, της Θράκης και της Ελλάδας, αλλά και του διεθνή χώρου γενικότερα.  
Φέτος διοργανώνει  σειρά εκδηλώσεων με τίτλο: «Μουσικό Καλοκαίρι 2013» που θα περιλαμβάνει  
συναυλίες καθώς και σεμινάρια – μουσικά εργαστήρια.  Ο κύκλος των συναυλιών ξεκίνησε την 21η Ιουνίου 
(παγκόσμια μέρα της μουσικής)  με την Παιδική Χορωδία του συλλόγου  με έργα από  το ελληνικό και ξένο 
ρεπερτόριο χορωδιακής μουσικής. Από τις 18 μέχρι τις 24 Ιουλίου θα πραγματοποιηθούν μια σειρά από 
σεμινάρια – μουσικά εργαστήρια  που εντάσσονται σε ένα Χορωδιακό φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών, με 
εργαστήρια- σεμινάρια που εξηγούν τεχνικές του παραδοσιακού τραγουδιού  αλλά και συγκεκριμένο 
ρεπερτόριο αυτών των τραγουδιών που βρίσκουν πρόσφορο έδαφος στη διαδικασία διδασκαλίας της 
μουσικής. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην παραδοσιακή μουσική του νησιού και πώς αυτή αποτέλεσε και 
αποτελεί εξαιρετικό υλικό για παιδαγωγική χρήση, χωρίς να χάσει το σημαντικό καλλιτεχνικό της προφίλ. 
Στο ίδιο πλαίσιο θα κινηθεί το 8ήμερο σεμινάριο πιάνου 26 Αυγούστου μέχρι 2 Σεπτεμβρίου που 
διοργανώνεται  ειδικά για τα παιδιά του συλλόγου μας.  
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   Οι σκοποί των συγκριμένων δράσεων ταυτίζονται με τους σκοπούς ιδρύσεως του συλλόγου που μεταξύ 
άλλων αφορούν στην διάδοση της μουσικής παιδείας, στην καλλιέργεια και εξέλιξη της χορωδιακής 
μουσικής, στην προώθηση της κλασικής και παραδοσιακής μουσικής, στην ανάπτυξη ενός 
συνειδητοποιημένου και απαιτητικού ακροατηρίου και στην άνοδο του πνευματικού και πολιτιστικού 
επιπέδου του τόπου 
Επίσης  η διοργάνωση σεμιναρίων που απευθύνονται ειδικά σε σπουδαστές μουσικής καθώς και 
καθηγητές  μουσικής α/θμιας και β/θμιας εκπ/σης, μπορεί να συμβάλει σε μια αποτελεσματική 
επιμόρφωση των παραπάνω, δίνοντας λύσεις και βελτιώνοντας σημαντικά τη μουσική παιδεία στη χώρα 
μας.  
    ΟΙ συναυλίες θα πραγματοποιηθούν   σε πλατείες και ανοιχτούς υπαίθριους χώρους  και σε κλειστούς 
συναυλιακούς χώρους, ώστε να είναι εύκολη η παρακολούθησή τους από όσο το δυνατόν ευρύτερο κοινό. 
Στους στόχους του συλλόγου  είναι οι παραπάνω εκδηλώσεις να αποτελέσουν μέρος ενός μόνιμου 
φεστιβάλ που θα διοργανώνετε κάθε χρόνο στο νησί και θα το παρακολουθούν Έλληνες και ξένοι 
επισκέπτες του νησιού και βέβαια οι κάτοικοί του. Στόχος είναι να το φεστιβάλ  να γίνει θεσμός στα 
πολιτιστικά δρώμενα όχι μόνο του νομού, της Περιφέρειας και της Ελλάδας, αλλά και στον διεθνή χώρο. 
Το μουσικό καλοκαίρι εκτός από τις συναυλίες θα εμπεριέχει μια σειρά από εργαστήρια παραδοσιακών 
οργάνων  και σεμινάρια κλασσικής μουσικής που θα υλοποιούνται από πεπειραμένους  καθηγητές -
οργανοπαίκτες με εμπειρία στην διδασκαλία του οργάνου τους και από διεθνούς φήμης καλλιτέχνες, ενώ 
θα είναι ανοιχτά σε μαθητές από όλο τον κόσμο.  Ιδιαίτερο στόχο αποτελεί η δημιουργία και η καθιέρωση 
του θεσμού του χορωδιακού φεστιβάλ με θέμα την παραδοσιακή μουσική, από έμπειρους καλλιτέχνες 
στον χώρο της διεύθυνσης παιδικών χορωδιών και της μουσικής παιδείας γενικότερα.  
Το πρόγραμμα μεταξύ άλλων περιλαμβάνει 
 21 Ιουνίου συναυλία αφιερωμένη στην παγκόσμια ημέρα της μουσικής με την Παιδική χορωδία του 

Σ.ΦΙ. ΜΟΥ. ΣΑ. Αρμονίας Γένεσις 
 18-19 Ιουλίου σεμινάριο παρακολούθησης διεύθυνσης παιδικής χορωδίας με τον Αντώνη 

Κοντογεωργίου 
 21-24 Ιουλίου σειρά σεμιναρίων – μουσικών εργαστηρίων για το Παιδικό Χορωδιακό Τραγούδι με την 

Εριφύλη Δαμιανού και τη Γιώτα Τηγανούρια 
 18, 19, 20 & 21 Ιουλίου   παράλληλη πραγματοποίηση συναυλιών χορωδιακής μουσικής  
 26 Αυγούστου έως 2 Σεπτεμβρίου σειρά σεμιναρίων – μουσικών εργαστηρίων πιάνου ειδικά για τα 

παιδιά του Συλλόγου  και παράλληλη πραγματοποίηση συναυλιών 
     Οι εκδηλώσεις απευθύνονται τόσο στους κατοίκους του νησιού όσο  και σε έλληνες και ξένους 
επισκέπτες. Η προβολή της διοργάνωσης θα γίνει πανελλαδικά, αλλά και διεθνώς μέσω των ΜΜΕ και του 
διαδικτύου. Την διοργάνωση των εκδηλώσεων αναλαμβάνει ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής Σαμοθράκης και 
για την υλοποίηση του θα είναι  απαραίτητη μια καλλιτεχνική επιμέλεια, καθώς επίσης και η γραμματειακή 
υποστήριξη πριν και, ακόμη περισσότερο κατά την διάρκεια του προγράμματος των εκδηλώσεων. Επίσης 
κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων θα χρειαστεί τεχνική υποστήριξη σε θέματα όπως ο φωτισμός, η 
ηχοληψία, ενοικίαση, αγορά εξοπλισμού, διευθέτηση, καθαριότητα χώρων, φωτογράφιση για παραγωγή 
εκθεσιακού υλικού, για αγορά ή ενοικίαση μουσικών οργάνων, κλπ. Επίσης θα χρειαστούν να καλυφθούν 
μεταξύ άλλων τα εισιτήρια, η διαμονή και οι αμοιβές των εισηγητών και μουσικών των σεμιναρίων.   
   Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στις 7.157  € (εφτά χιλιάδες εκατό πενήντα εφτά ευρώ) . 
   Για την συγκεκριμένη δράση έχει γνωμοδοτήσει θετικά η  Επιτροπή Ανάπτυξης με την υπ΄αριθμ. 54 κατά 
την 3η συνεδρίαση στις 21.06.2013 
     Για το σκοπό αυτό, η υπηρεσία:  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την  έγκριση δαπάνης ποσού 3.087 €  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013 για 
να διατεθεί για την κάλυψη  των εξόδων  σε εκτυπώσεις προγραμμάτων, προσκλήσεων, αφισών κλπ. στην 
εταιρεία ΕΝΤΥΠΟ Γραφικές Τέχνες Αηδονόπουλος Χρήστος με ΑΦΜ 033716516 (ποσού 870 € με ΦΠΑ), 
στην κάλυψη  των εξόδων που αφορούν στην ενοικίαση αίθουσας για την διεξαγωγή των σεμιναρίων –
Ξενοδοχείο “Νίκη Βeach” ΑΕ με ΑΦΜ 094127312 (ποσού 900 € με ΦΠΑ), στην κάλυψη των εξόδων 
μετακίνησης των τριών  εισηγητών των σεμιναρίων στην Ναυτιλιακή εταιρεία « Άγιος Ευστάθιος» με ΑΦΜ 
998135959 (ποσού 317 € με ΦΠΑ), και στην διαμονή των εισηγητών (Αντώνη Κοντογεωργίου, Εριφύλης 
Δαμιανού, Δόμνας Ευνουχίδου) στο ξενοδοχείο «Νίκη Beach» ΑΕ με ΑΦΜ 094127312 (ποσού 1.000 € με 
ΦΠΑ). 
      

ΑΔΑ: ΒΛ4Τ7ΛΒ-ΩΝΘ



 3 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με τον Σύλλογο Φίλων Μουσικής Σαμοθράκης σε εκδηλώσεις με 
τίτλο «Μουσικό Καλοκαίρι 2013» και την κάλυψη συνολικού ποσού 3.087 €  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, 
που αφορά  σε εκτυπώσεις προγραμμάτων, προσκλήσεων, αφισών κλπ. στην εταιρεία ΕΝΤΥΠΟ Γραφικές 
Τέχνες Αηδονόπουλος Χρήστος με ΑΦΜ 033716516 (ποσού 870 € με ΦΠΑ), στην κάλυψη  συνολικού 
ποσού των εξόδων που αφορούν στην ενοικίαση αίθουσας για την διεξαγωγή των σεμιναρίων –
Ξενοδοχείο “Νίκη Βeach” ΑΕ με ΑΦΜ 094127312 (ποσού 900 € με ΦΠΑ), στην κάλυψη των εξόδων 
μετακίνησης των τριών  εισηγητών των σεμιναρίων στην Ναυτιλιακή εταιρεία «Άγιος Ευστάθιος» με ΑΦΜ 
998135959 (ποσού 317 € με ΦΠΑ), και στην διαμονή των εισηγητών (Αντώνη Κοντογεωργίου, Εριφύλης 
Δαμιανού, Δόμνας Ευνουχίδου) στο ξενοδοχείο «Νίκη Beach» ΑΕ με ΑΦΜ 094127312 (ποσού 1.000 € με 
ΦΠΑ). Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του 
Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013. 
 
 Με την παρατήρηση του μέλους Κωνσταντίνου Μιχελή ότι τα χρήματα είναι πολλά. 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 541/2013. 
 

 
                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

  ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
 

          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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